

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

## Készült:

az Egeri Cigány Önkormányzat Irodájában (3300 Eger, Kovács Jakab 35. sz.)

2025. január 21-én 13:00 órától kezdődő

az Egeri Cigány Önkormányzat rendes ülésén elhangzottokról.

## Jelen vannak:

- Barkóczi Árpádné elnök
- Nagy Rudolfné elnökhelyettes, jegyzőkönyv-hitelesítő
- Barkóczi Márk képviselő, jegyzőkönyvvezető

## **Barkóczi Árpádné:**

Az Elnök Asszony tisztelettel köszönti az ülésen megjelent képviselőket, majd megállapítja, hogy az ülésen 3 fő képviselő jelen van, ezért az ülést határozatképesnek nyilvánítja.

Jegyzőkönyvvezető személyére Barkóczi Márk képviselőt, jegyzőkönyv-hitelesítő személyére Nagy Rudolfné elnökhelyettest javasolja, majd kéri, hogy fogadják el a javaslatot.

Megállapítja, hogy 3 igen szavazattal elfogadták a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére tett javaslatot.

Ezek után Elnök Asszony ismerteti a mai **napirendi pontokat**:

- 1./ *Az Egeri Cigány Önkormányzatnak szakmai jellegű együttműködési megállapodások előkészítését célzó kapcsolatfelvételei és egyeztetései Szervezetekkel és Intézményekkel*
- 2./ *Az Egeri Cigány Önkormányzat és az Egeri Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium közötti együttműködési megállapodás megkötése*

Az Elnök Asszony kéri, hogy fogadják el a napirendi pontokat. Megállapítja, hogy 3 igen szavazattal elfogadták a napirendi pontokra tett javaslatot, majd rátér az egyes napirendi pontok tárgyalására.

1./ Előterjesztés az Egeri Cigány Önkormányzatnak szakmai jellegű együttműködési megállapodások előkészítését célzó kapcsolatfelvételei és egyeztetései Szervezetekkel és Intézményekkel tárgyban

Előterjesztő: Barkóczi Árpádné elnök

Elnök Asszony kéri a Testületet, hogy kifejezve együttműködési szándékát adjon felhatalmazást számára, mint Barkóczi Árpádné elnöknek ahhoz, hogy az Önkormányzat nevében külön kötendő szakmai jellegű együttműködési megállapodások előkészítése céljából felvehesse a kapcsolatot és egyeztetéseket folytasson le olyan szervezetekkel, intézményekkel, melyek nyitottak arra, hogy Eger Megyei Jogú Város roma nemzetisége alapvető jogainak érvényesülése, a nemzetiségi

közügyek intézése érdekében az együttműködés konkrét formáinak meghatározása mellett, többek között szakmai tájékoztatók nyújtásával, tájékoztató jellegű szakmai és kulturális programok szervezésével és ezt támogató eszközök nyújtásával együttműködjenek az Egri Cigány Önkormányzattal. Elnök Asszony az együttműködési célú egyeztetések eredményéről a Testület ülésén teljes körű beszámolót kíván tartani.

Elnök Asszony a fentiek szerint ismerteti az együttműködések célját. Ezt követően elnök Asszony kérdezi a képviselőket, hogy van-e az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás, mivel nincs, kéri, hogy fogadják azt el.

Megállapítja, hogy egyhangú 3 igen szavazattal elfogadták az előterjesztésben foglaltakat.

### **1/2025.(I.21.) számú határozat**

Az Egri Cigány Önkormányzat felhatalmazni kívánja Barkóczi Árpádné elnököt arra, hogy a szakmai jellegű együttműködési megállapodások előkészítése céljából felvehesse a kapcsolatot és egyeztetéseket folytasson le olyan szervezetekkel, intézményekkel, melyek nyitottak arra, hogy Eger Megyei Jogú Város roma nemzetisége alapvető jogainak érvényesülése, a nemzetiségi közügyek intézése érdekében az együttműködés konkrét formáinak meghatározása mellett, többek között szakmai tájékoztatók nyújtásával, tájékoztató jellegű szakmai és kulturális programok szervezésével és ezt támogató eszközök nyújtásával együttműködjenek az Egri Cigány Önkormányzattal. Az Egri Cigány Önkormányzat megtárgyalta az erre vonatkozó előterjesztést és azt jóváhagyja.

**Felelős:** Barkóczi Árpádné elnök

**Határidő:** értelem szerint

### *2./ Előterjesztés az Egri Cigány Önkormányzat és az Egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium közötti együttműködési megállapodás megkötése tárgyában*

Előterjesztő: Barkóczi Árpádné elnök

Elnök Asszony beszámol a Testületnek arról, hogy az Egri Cigány Önkormányzatnak szervezetekkel és intézményekkel történő szakmai jellegű együttműködési megállapodások megkötése előkészítésére irányuló eddigi egyeztetések alapján az Egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium intézménye részéről tájékoztatást kapott arról, hogy az Intézmény az előkészített és az előterjesztés mellékletét képező megállapodási tervezet szövege szerint az együttműködési megállapodás megkötésére hajlandó.

A nevezett oktatási intézménnyel történő együttműködés arra tekintettel is fontos célkitűzés, hogy ezáltal a helyi roma közösség gyermek- és fiatalok számára olyan lehetőségeket teremtsünk, mellyel elősegítjük – a nemzetiségi identitástudatuk megtartása mellett – a tanulmányaikban történő integrálódást, tudásmegosztást és képességfejlesztést. A fiatalokat ezáltal támogatjuk abban, hogy képesek legyenek saját értékeik felismerésére és az ebből adódó lehetőségeik kihasználására. Az együttműködő Intézmény biztosítaná mindezen célok elérése érdekében az általunk

megszervezett kulturális, hagyományőrző és oktató/fejlesztő programok iskolai helyszínét, míg az Önkormányzat a roma származású alsó tagozatos tanulók számára iskolai tanszercsomagot adományozna.

Az előkészített megállapodás tervezetének szövege bizonyos részletkérdésekben még változhat, pontosításra kerülhet, tekintettel arra, hogy a megállapodási tervezet tekintetében még az érintett intézmény döntéshozója is most folytatja le saját belső eljárását, ezért Elnök Asszony kéri a Testületet, hogy a megállapodás tervezet elfogadásáról ennek a körülménynek az ismeretében döntsön.

Kéri a Tisztelt Testületet, hogy kifejezve együttműködési szándékát adjon felhatalmazást számára, mint Barkóczi Árpádné elnöknek ahhoz, hogy az Egri Cigány Önkormányzat képviselőjeként a fent megjelölt intézménnyel az előkészített megállapodási tervezet szövege alapján a szakmai együttműködési megállapodást az Önkormányzat nevében megkösse.

Az együttműködési megállapodás részletes szövegét a melléklet tartalmazza.

Miután Elnök Asszony részletesen ismertette az előterjesztés tartalmát, kérdezi, hogy van-e az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás, mivel nincs, kéri, hogy fogadják azt el. Megállapítja, hogy egyhangú 3 igen szavazattal elfogadták az előterjesztésben és az annak mellékletét képező együttműködési megállapodás-tervezetben foglaltakat.

#### **2/2025.(I.21.) számú határozat**

Az Egri Cigány Önkormányzat megtárgyalta az Egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnáziummal megkötendő együttműködési megállapodást és azt a mellékletben szereplő szöveggel jóváhagyja. Az Egri Cigány Önkormányzat felhatalmazza Barkóczi Árpádné elnököt arra, hogy az Egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium intézményével a mellékelt megállapodási tervezet szövege szerinti együttműködési megállapodást kössön azzal, hogy az előkészített megállapodási tervezet szövegében bizonyos részletkérdésekben jogosult az együttműködő szervezettel történő végső egyeztetés során értelem szerű változtatásokat, pontosításokat tenni. Az Önkormányzat továbbá felhatalmazását adja Barkóczi Árpádné elnök részére, hogy az együttműködési megállapodás feltételeit folyamatosan nyomon követve, annak indokoltsága esetén a szükség szerinti módosítást kezdeményezze az Intézmény előtt.

Az Egri Cigány Önkormányzat és az Egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium közötti együttműködési megállapodás tervezete mellékletben található.

**Felelős:** Barkóczi Árpádné elnök

**Határidő:** értelem szerint

Az Elnök Asszony más napirendi pont nem lévén az ülést bezárja.

K.m.f.



*Barkóci*

**Barkóci Árpádné**  
elnök

*Barkóci Márk*

**Barkóci Márk**  
jegyzőkönyvvezető

*Nagy Rudolfné*

**Nagy Rudolfné**  
jegyzőkönyv-hitelesítő